

Duna-Táj Magyar-Izraeli Baráti Kör
9021 Győr
Arany János u. 28-32.

01/2012

Győr Megyei Jogú Város
Önkormányzata
Németh Angéla
Civil referens
részére

9021 Győr
Városház tér 1.

Tisztelt Cím! Kedves Angéla!

Válaszolva hiánypótlást kérő levelére, először is elnézést kell kérnünk, hogy a szakmai beszámoló lemaradt, ezt az alábbiakban pótoljuk:
Szakmai beszámoló és értékelés:

A Győrött működő Duna-táj magyar-Izraeli Baráti Kör elhatározta, hogy a holocaust 60. évfordulója tiszteletére egy kis kiadvány sorozatot szándékozik kiadni a győri zsidóság holocaustra vonatkozó dokumentumaiból.

A Duna-táj Magyar-Izraeli Baráti Kör Győr Megyei Jogú Város Levéltárát bízta meg a kiadvány elkészítésével. A kiadvány röviden tartalmazza a győri zsidóság történetét a kezdetektől egészen az 1947-es emlékmű felállításáig. A kiadvány elsősorban eddig nem ismert levéltári forrásokat tartalmaz, amely kiegészíti az eddig amúgy is szegényes publikációkat. Alkalmat teremt arra, hogy bepillantást nyerjünk a helyi igazgatást végző szervek tevékenységébe, vagyis milyen szerepet is töltek be a holocausttal kapcsolatban. A kiadványból főként a közigazgatás intézkedéseit ismerhetjük meg, amely a maga idejében gördülékenyen szolgálta ki a központi akaratot. A dokumentumok csupán adalékként szolgálnak a holocaust helyi eseményeinek megismerésében, hiszen már néhány munka érintette a kérdést, gondolunk itt most a hasonló kiadásban megjelent Kemény József műre, vagy az ezt kiegészítő Domány István által készített kiadványra, amely szintén 1947-ig tárgyalta az eseményeket (ez főként a helyi sajtóra alapozva készült.) Ugyancsak fontosnak tartjuk a 2004-ben megjelent Lónya Sándor-féle kiadványt is. Utalva ezekre, a Duna-táj Magyar-Izraeli Baráti Kör a maga szerény eszközeivel csak egy kis forrásokat felvonultató mű elkészültét célozhatta meg.

A könyv iránt a vártnál nagyobb érdeklődés mutatkozott, de sajnos önerőből az utánnyomást nem tudtuk volna megvalósítani, ezért kértük a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának segítségét, melyért magam és a Duna-táj Magyar-Izraeli Baráti Kör valamennyi munkatársa nevében köszönetünket fejezzük ki. Az utánnyomott könyv sikerét és hasznosságát mutatja az a tény, hogy szűkebb környezetünkön kívül az ország valamennyi pontjára el tudtuk juttatni